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Imeti svoj glas: zagovorništvo kot pot do moči 

Potreba po zagovorništvu nastane tam, kjer ljudje nimajo dovolj
moči, da bi bili slišani. Pomeni zavzemanje za pravice, dostojanstvo
in možnosti ljudi, ki so v ranljivem položaju in z manj moči zaradi
različnih okoliščin. Namenjeno je krepitvi njihove moči, zmanjševanju
neenakosti ter podpori pri odločitvah o lastnem življenju. Pojavlja se
v laični (vrstniško, kolektivno, občansko, samozagovorništvo) in
profesionalni obliki. Zagovorniki pomagajo pri izražanju želja,
razumevanju in uresničevanju pravic v institucijah in izven njih,
dostopu do podpore in komunikaciji s strokovnjaki ter vključevanju v
skupnost. Njihove naloge vključujejo še podporo pri stikih, pritožbah,
informacijah, ter urejanju vsakdanjih zadev, pri ljudeh z gluhoslepoto
pa tudi ustvarjanje varnega prostora za izražanje potreb in
zagotavljanje prilagojenih načinov sporazumevanja ter dostopa do
tolmačev. Delo zagovornikov vodijo načela neodvisnosti, zavezanosti
krepiti moč drugih, zaupnosti, nediskriminatornosti in brezplačnosti.
Predavanje bo odgovorilo na vprašanje, kako nam lahko
zagovorništvo pomaga in v kakšnih oblikah ga najdemo pri nas. 

Kratek opis predavateljic:

Dr. Mojca Urek je izredna profesorica na Fakulteti za socialno delo
Univerze v Ljubljani. Njene teme so duševno zdravje, krepitev moči
in vpliva ljudi na odločanje, zagovorništvo, družbene manjšine, in
druge. V devetdesetih letih prejšnjega stoletja je delala tudi na
Ženski svetovalnici, ki jo je soustanovila s prijateljicami.
Dr. Simona Gerenčer je socialna delavka, soustanoviteljica in
generalna sekretarka Združenja DLAN ter predsednica Združenja
gluhoslepih Slovenije TAKTIL. Kot asistentka na Fakulteti za socialno
delo ter tolmačica za slovenski znakovni jezik in jezik gluhoslepih
povezuje strokovno znanje z neposrednim delom z ljudmi. Njeno
delovanje je usmerjeno v krepitev moči oseb z gluhoslepoto in
uveljavljanje njihovih pravic. 


	VABILO NA STROKOVNO PREDAVANJE
	Imeti svoj glas: Zagovorništvo kot pot do moči
	23 . 6 . 2026 ob 16. uri


